
令和6年度　学校評価アンケート（生徒）

回答数 757 回答率 93.5 %
R5年度 558 回答率 72.5 %
R4年度 650 回答率 84.4 %

1 基礎的な事柄を丁寧に教わっていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 45 48 6 1 (%) 93 7 (%)

R5 44 46 9 1 (%) 90 10 (％）

R4 45 43 10 2 (%) 88 12 (％）

2 授業のスピードは、あなたにとって適切であると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 38 50 10 2 (%) 88 12 (%)

R5 36 49 12 3 (%) 85 15 (％）

R4 33 49 14 4 (%) 82 18 (％）

3 発展的な内容にも踏み込んだ授業を受けていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 36 48 14 2 (%) 84 16 (%)

R5 39 46 13 2 (%) 85 15 (％）

R4 36 44 16 4 (%) 80 20 (％）

4 選択科目は生徒の関心や進路に応じて選べるようになっていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 45 48 5 2 (%) 93 7 (%)

R5 49 41 8 2 (%) 90 10 (％）

R4 55 33 8 4 (%) 88 12 (％）

5 あなたは、福生高校の授業について満足感を得ていますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 37 50 10 3 (%) 87 13 (%)

R5 37 44 15 4 (%) 81 19 (％）

R4 34 45 16 5 (%) 79 21 (％）

6 本校は学校行事が盛んであると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 36 41 18 5 (%) 77 23 (%)

R5 43 40 13 4 (%) 83 17 (％）

R4 43 36 15 6 (%) 79 21 (％）

◎そう思う　○ややそう思う　△あまりそう思わない　✕そう思わない



7 学校行事を通して、自分が成長していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 39 46 11 4 (%) 85 15 (%)

R5 43 43 10 4 (%) 86 14 (％）

R4 42 44 10 4 (%) 86 14 (％）

8 部活動が盛んであると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 43 44 10 3 (%) 87 13 (%)

R5 44 44 9 3 (%) 88 12 (％）

R4 46 42 9 3 (%) 88 12 (％）

9 遅刻指導は適切にされていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 46 44 7 3 (%) 90 10 (%)

R5 47 41 9 3 (%) 88 12 (％）

R4 48 39 9 4 (%) 87 13 (％）

10 服装や頭髪などについて適切な指導がなされていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 45 41 9 5 (%) 86 14 (%)

R5 44 39 9 8 (%) 83 17 (％）

R4 46 37 12 5 (%) 83 17 (％）

11 いじめ問題について学校は適切に対応していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 43 47 7 3 (%) 90 10 (%)

R5 45 44 9 2 (%) 89 11 (％）

R4 43 42 11 4 (%) 85 15 (％）

12 本校では、進路に関するガイダンス機能が充実していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 47 47 4 2 (%) 94 6 (%)

R5 45 45 8 2 (%) 90 10 (％）

R4 50 37 11 2 (%) 87 13 (％）

13 進路指導は、保護者と連携した指導が行われていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 36 44 15 5 (%) 80 20 (%)

R5 34 47 16 3 (%) 81 19 (％）

R4 33 44 19 4 (%) 77 23 (％）



14 進路指導は、適性や希望を生かした指導が行われていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 40 49 9 2 (%) 89 11 (%)

R5 39 47 11 3 (%) 86 14 (％）

R4 39 45 11 5 (%) 84 16 (％）

15 Classiは効果的に活用できていますか

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 41 43 11 5 (%) 84 16 (%)

R5 39 41 13 7 (%) 80 20 (％）

R4 33 36 16 15 (%) 69 31 (％）

16 本校の教育目標や指導方針は適切であると思いますか

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 43 50 4 3 (%) 93 7 (%)

R5 42 48 7 3 (%) 90 10 (％）

R4 42 46 9 3 (%) 88 12 (％）

17 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 38 39 16 7 (%) 77 23 (%)

R5 35 40 17 8 (%) 75 25 (％）

R4 33 39 20 8 (%) 72 28 (％）

18 学校の設備は充実していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 36 42 16 6 (%) 78 22 (%)

R5 34 43 16 7 (%) 77 23 (％）

R4 33 41 21 5 (%) 74 26 (％）

19 福生高校に入学して良かったと思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 47 41 8 4 (%) 88 12 (%)

R5 45 42 9 4 (%) 87 13 (％）

R4 45 41 10 4 (%) 86 14 (％）



令和６年度　学校評価アンケート（保護者）
回答数 391 回答率 48 (%)
R5年度 317 回答率 41 (%)
R4年度 293 回答率 38 (%)

1 授業の内容はお子様にあっていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 23 41 9 1 26 (%) 64 10 (%)

R5 17 53 7 1 22 (%) 70 8 (％）

R4 28 60 10 2 (%) 88 12 (％）

2 授業の中で基礎基本の指導は充実していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 18 42 13 1 27 (%) 60 14 (%)

R5 9 44 12 4 31 (%) 53 16 (％）

R4 25 60 13 2 (%) 85 15 (％）

3 授業の中で力のある生徒を伸ばす指導は充実していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 16 37 16 1 31 (%) 53 17 (%)

R5 10 36 15 2 37 (%) 46 17 (％）

R4 22 57 19 2 (%) 79 21 (％）

4 選択科目は生徒の関心や進路に応じて選べるようになっていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 27 51 11 2 9 (%) 78 13 (%)

R5 31 53 6 3 7 (%) 84 9 (％）

R4 44 46 8 2 (%) 90 10 (％）

5 本校の授業内容について満足していますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 17 46 12 2 23 (%) 63 14 (%)

R5 14 47 10 2 27 (%) 61 12 (％）

R4 26 56 15 3 (%) 82 18 (％）

6 本校は学校行事が盛んであると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 28 48 14 4 5 (%) 76 18 (%)

R5 37 44 15 2 2 (%) 81 17 (％）

R4 35 46 18 1 (%) 81 19 (％）

◎そう思う　○ややそう思う　△あまりそう思わない　✕そう思わない　？わからない



7 学校行事を通して、お子様が成長していると感じますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 35 43 14 4 3 (%) 78 18 (%)

R5 38 47 10 2 3 (%) 85 12 (％）

R4 43 43 12 2 (%) 86 14 (％）

8 部活動が盛んであると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 28 43 16 4 9 (%) 71 20 (%)

R5 27 47 13 5 8 (%) 74 18 (％）

R4 40 43 13 3 (%) 84 16 (％）

9 遅刻・服装・頭髪の指導は適切であると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 29 38 17 8 9 (%) 67 25 (%)

R5 26 43 16 7 8 (%) 69 23 (％）

R4 34 52 12 2 (%) 86 14 (％）

10 本校の生活指導の方針が明確に示されていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 23 43 12 4 18 (%) 66 16 (%)

R5 26 37 15 4 8 (%) 63 19 (％）

R4 30 53 15 1 (%) 84 16 (％）

11 いじめ問題について学校は適切に対応していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 13 23 7 4 53 (%) 36 11 (%)

R5 11 21 7 3 58 (%) 32 10 (％）

R4 27 56 13 4 (%) 83 17 (％）

12 本校では、進路に関するガイダンス機能が充実していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 21 45 10 4 19 (%) 66 14 (%)

R5 20 45 12 4 9 (%) 65 16 (％）

R4 32 52 15 2 (%) 83 17 (％）

13 一人一人の子どもを大切にした進路指導が行われていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 19 37 16 5 22 (%) 56 21 (%)

R5 16 38 14 7 25 (%) 54 21 (％）

R4 27 52 19 3 (%) 78 22 (％）



14 進路指導は、保護者と連携して行われていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 12 34 27 8 19 (%) 46 35 (%)

R5 13 38 23 10 16 (%) 51 33 (％）

R4 20 47 28 5 (%) 67 33 (％）

15 学校は働き方改革に取り組んでいると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 15 43 4 2 36 (%) 58 6 (%)

R5 12 38 8 2 40 (%) 50 10 (％）

R4 21 58 17 3 (%) 79 20 (％）

16 本校の教育目標や指導方針は適切であると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 23 54 5 3 14 (%) 77 8 (%)

R5 21 53 13 2 11 (%) 74 15 (％）

R4 27 60 11 2 (%) 87 13 (％）

17 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 19 41 20 5 15 (%) 60 25 (%)

R5 17 36 28 6 13 (%) 53 34 (％）

R4 24 36 37 4 (%) 60 41 (％）

18 教室・特別教室・体育施設等は、よく整備されていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 15 46 16 3 21 (%) 61 19 (%)

R5 16 37 18 3 26 (%) 53 21 (％）

R4 24 55 19 2 (%) 79 21 (％）

19 福生高校の教育活動等総合的に見て本校に入学させてよかったと思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 44 41 5 2 7 (%) 85 7 (%)

R5 40 46 5 2 7 (%) 86 7 (％）

R4 47 45 6 2 (%) 92 8 (％）



令和６年度　学校評価アンケート(地域)

回答数 76 web43 紙33

R5年度 36 webのみ

R4年度 71 紙のみ

1 本校は地域に開かれた学校であると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 30 41 11 0 18 (％） 71 11 (％）

R5 26 37 14 6 17 (％） 63 20 (％）

R4 30 50 14 6 (％） 80 20 (％）

2 本校の教育方針や日々の教育活動はホームページなどで伝わっていますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 19 15 12 1 53 (％） 34 13 (％）

R5 (％） (％）

R4 (％） (％）

3 本校は部活動が盛んな学校だと思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 39 39 4 0 19 (％） 78 4 (％）

R5 (％） (％）

R4 (％） (％）

4 文化祭は良かったと思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 13 13 5 2 67 (％） 26 7 (％）

R5 25 25 3 0 47 (％） 50 3 (％）

R4 (％） 0 0 (％）

5 福生高校の校舎内外の景観は美しく保たれていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 29 46 7 0 18 (％） 75 7 (％）

R5 19 67 3 8 3 (％） 86 11 (％）

R4 51 41 4 4 (％） 92 8 (％）

6 本校の窓口や電話での対応は良いと思いますか

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 11 11 4 0 74 (％） 22 4 (％）

R5 14 28 0 3 55 (％） 42 3 (％）

R4 51 37 2 10 (％） 88 12 (％）

◎そう思う　○ややそう思う　△あまりそう思わない　✕そう思わない　？わからない



7 学校は働き方改革に取り組んでいると思いますか。（別紙参照）

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 11 20 1 0 68 (％） 31 1 (％）

R5 8 31 0 0 61 (％） 39 0 (％）

R4 41 45 5 9 (％） 86 14 (％）

8 全日制生徒の登校・下校のマナー・交通マナーは良いと思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 8 39 25 17 11 (％） 47 42 (％）

R5 17 42 22 17 2 (％） 59 39 (％）

R4 21 41 21 17 (％） 62 38 (％）

9 全日制生徒の服装・頭髪指導は適切に行われていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 17 46 13 0 24 (％） 63 13 (％）

R5 22 53 11 8 6 (％） 75 19 (％）

R4 39 55 5 1 (％） 94 6 (％）

10 地域社会の全日制への要望や苦情を真摯に受け止め、改善していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 9 20 11 5 55 (％） 29 16 (％）

R5 19 25 22 11 23 (％） 44 33 (％）

R4 32 44 14 10 (％） 76 24 (％）

11 定時制生徒の登校・下校のマナー、交通のマナーは良いと思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 13 21 16 5 45 (％） 34 21 (％）

R5 31 36 11 11 11 (％） 67 22 (％）

R4 26 52 12 10 (％） 78 22 (％）

12 地域社会の定時制への要望や苦情を真摯に受け止め、改善していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ ？ 肯定的 否定的

R6 14 17 7 3 59 (％） 31 10 (％）

R5 28 28 11 8 25 (％） 56 19 (％）

R4 31 58 6 5 (％） 89 11 (％）



令和6年度　学校評価アンケート（教員）

回答数 45 100 %

R5年度 43 100 %

R4年度 43 100 %

1 授業で基礎基本の充実は最重点項目であると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 82 14 4 0 (％） 96 4 (％）

R5 78 18 2 2 (％） 96 4 (％）

R4 72 26 0 2 (％） 98 2 (％）

2 授業で力のある生徒を伸ばす対応は最重点項目であると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 57 32 9 2 (％） 89 11 (％）

R5 52 44 4 0 (％） 96 4 (％）

R4 44 37 19 0 (％） 81 19 (％）

3 選択科目は生徒の関心や進路に応じて選べるようになっていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 20 52 23 5 (％） 72 28 (％）

R5 17 49 27 7 (％） 66 34 (％）

R4 17 56 25 2 (％） 73 27 (％）

4 学校行事が盛んであると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 39 48 11 2 (％） 87 13 (％）

R5 24 62 12 2 (％） 86 14 (％）

R4 28 56 16 0 (％） 84 16 (％）

5 部活動が盛んであると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 32 43 18 7 (％） 75 25 (％）

R5 20 56 22 2 (％） 76 24 (％）

R4 26 44 28 2 (％） 70 30 (％）

6 遅刻指導は適切に行われていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 41 46 11 2 (％） 87 13 (％）

R5 39 44 12 5 (％） 83 17 (％）

R4 26 35 37 2 (％） 61 39 (％）

◎そう思う　○ややそう思う　△あまりそう思わない　✕そう思わない



7 服装や頭髪などの指導は適切に行われている思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 23 52 18 7 (％） 75 25 (％）

R5 20 46 29 5 (％） 66 34 (％）

R4 21 53 19 7 (％） 74 26 (％）

8 進路指導についてのガイダンスは充実していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 55 39 4 2 (％） 94 6 (％）

R5 56 37 5 2 (％） 93 7 (％）

R4 53 38 7 2 (％） 91 9 (％）

9 進路指導は、保護者と連携して行われていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 39 41 18 2 (％） 80 20 (％）

R5 37 48 15 0 (％） 85 15 (％）

R4 19 62 14 5 (％） 81 19 (％）

10 進路指導は、適性や希望を生かして行われていると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 43 39 14 4 (％） 82 18 (％）

R5 37 54 9 0 (％） 91 9 (％）

R4 23 44 28 5 (％） 67 33 (％）

11 本校では、働き方改革に取り組んでいると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 20 50 21 9 (％） 70 30 (％）

R5 12 53 20 15 (％） 65 35 (％）

R4 2 39 33 26 (％） 41 59 (％）

12 学校の設備は充実していると思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 5 32 38 25 (％） 37 63 (％）

R5 2 25 49 24 (％） 27 73 (％）

R4 2 16 40 42 (％） 18 82 (％）



13 文化祭・授業公開・公開講座など学校のＰＲは充分だと思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 45 48 2 5 (％） 93 7 (％）

R5 37 48 10 5 (％） 85 15 (％）

R4 37 46 12 5 (％） 83 17 (％）

14 中学校・中学生に対する見学会・説明会などのＰＲは充分だと思いますか。

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 45 48 5 2 (％） 93 7 (％）

R5 39 51 2 8 (％） 90 10 (％）

R4 49 40 9 2 (％） 89 11 (％）

15 本校は地域に開かれた学校であると思いますか

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 39 48 9 4 (％） 87 13 (％）

R5 29 54 12 5 (％） 83 17 (％）

R4 23 54 21 2 (％） 77 23 (％）

16

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 16 55 18 11 (％） 71 29 (％）

R5 7 54 24 15 (％） 61 39 (％）

R4 0 40 32 28 (％） 40 60 (％）

17

◎ ○ △ ✕ 肯定的 否定的

R6 27 41 23 9 (％） 68 32 (％）

R5 17 46 24 13 (％） 63 37 (％）

R4 5 42 35 18 (％） 47 53 (％）

本校では、計画的な仕事の進め方により教務の効率化を徹底し、教職員一

人一人のライフ・ワークバランスの現実を図っていると思いますか。

本校では、各種会議の上限時間を設け、教職員の在校時間の縮減を図って

いると思いますか。


